

Tájékoztató a koronavírus elterjedésének megelőzéséről

Ezúton tájékoztatom az intézménnyel kapcsolatban álló partnereinket: dolgozókat, szülőket, bérlőket, beszállítókat a kialakult koronavírus helyzettel összefüggő legfontosabb megelőző intézkedésekről.

Minden iskolai programot, ünnepséget, LEP-programokat, nagy tömeggel járó rendezvényeket lemondunk a tanulók, a pedagógusok és családjaik biztonsága érdekében.

Kiemelt figyelmet fordítunk a szükséges fertőtlenítés és takarítás rendszeres elvégzésére. Kézmosószer és kézfertőtlenítő szer minden mosdóban folyamatosan biztosított. Fertőtlenítő folyadékot a portán biztosítunk felügyelet mellett.

A megelőzésről és a helyes kézmosásról szóló videókat a <https://koronavirus.gov.hu/megelozes> linken érheti el. Ezeket a gyerekekkel megismertetjük illetve a helyes kézmosásról szóló képes tájékoztatókat a gyerekek valamennyi mosdóban tanulmányozhassák.

A vírus elterjedését megelőzését segítő tájékoztató anyagokat minden osztályfőnök ismertette az osztályával, ezek valamennyi osztályteremben megtalálhatók.

Kérjük:

- csak a hivatalos kormányzati tájékoztató oldalon (<https://koronavirus.gov.hu>) szereplő információkat vegyék figyelembe,
- akik bármilyen módon kapcsolatba kerülhettek fertőzött személlyel itthon vagy külföldi tartózkodásuk során, ne menjenek be az iskolába, maradjanak otthon és haladéktalanul hívják fel telefonon a háziorvosukat, és kövessék az ő utasításait,
- az alapvető higiéniai szabályokat mindenki tartsa be,
- a délután gyermekeikért érkező szülőket kérjük, hogy előzzük meg a tumultuózus jeleneteket. A gyermek nevének bemondása után az udvaron is meg tudják várni a gyermeküket, így biztosítva lehet, a legalább 2 méteres távolság másoktól.

Mindannyiunk érdeke, hogy a fertőzést megelőzzük, éppen ezért folyamatos és nagyfokú odafigyelést várunk el az intézmény **valamennyi partnerétől, bérlőktől**. Elvárjuk, hogy tájékoztassanak bennünket, ha a bármilyen probléma merül fel.

Kohodné Tóth Andrea
intézményvezető